

Correction

THE ANNALS OF MATHEMATICAL STATISTICS

Volume 28, No. 1

March 1957

The gummed slips below may be attached to the bottom margins of pages 14, 17, 70, and 72.

CORRECTION

THE ANNALS OF MATHEMATICAL STATISTICS

Volume 28, No. 1

March 1957

Page 14, formula (4.12) through page 17, line 23 should be exchanged with page 70, line 8 through page 72, next-to-last line.

CORRECTION

THE ANNALS OF MATHEMATICAL STATISTICS

Vol. 28, No. 1

March 1957

Page 14, formula (4.12) through page 17, line 23 should be exchanged with page 70, line 8 through page 72, next-to-last line.

CORRECTION

THE ANNALS OF MATHEMATICAL STATISTICS

Volume 28, No. 1

March 1957

Page 14, formula (4.12) through page 17, line 23 should be exchanged with page 70, line 8 through page 72, next-to-last line.

CORRECTION

THE ANNALS OF MATHEMATICAL STATISTICS

Volume 28, No. 1

March 1957

Page 14, formula (4.12) through page 17, line 23 should be exchanged with page 70, line 8 through page 72, next-to-last line.